

「まちの羅針盤～令和3年度決算のあらまし～」に下記の誤りがありました。

訂正してお詫び致します。

※ホームページには、訂正したものを掲載しています。

記

▼11ページ「地域担い手育成総合支援事業」の予算金額の横

【誤】・新 230万円

【正】・ 230万円